



ВАЖНОЕ

Обсудили строительство ФОКов

В Самарской области реализуется масштабный проект - строительство физкультурно-спортивных и физкультурно-оздоровительных комплексов с ледовыми площадками в муниципалитетах губернии. 10 марта Губернатор Н.И. Меркушкин в рамках рабочего визита в Кинельский район провел совещание, посвященное ходу строительства физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимп» в селе Георгиевка.



2016 года. В ФСК работают спортивные секции по волейболу, баскетболу, мини-футболу, дзюдо, черлидингу. Также проходят занятия для людей пенсионного возраста по фитнесу и работают тренажерные залы, которые могут посещать все желающие. Занятия проводятся бесплатно, и возрастных ограничений как таковых нет. В будущем планируем открыть секции по настольному теннису, зала тяжелой атлетики, секцию для занятий боксом. Спортивное оборудование для этих секций есть, будем приглашать тренеров. Также в нашем ФСК проводятся различные соревнования как районного, так и областного уровня.

С.В. Черников, директор МАУ «ФСК «Олимп»:

«Алексеевский физкультурно-спортивный комплекс пользуется большой популярностью у населения, как молодого, так и взрослого. Наполняемость залов в комплексе очень высокая. Недавно прошли соревнования по КЭС-БАСКЕТУ, где наши девушки заняли первое место по области. Много планов, над которыми будем работать и будем их осуществлять».

Подготовила
Е.Владимирова.
Фото Д.Бурлакова.

Строительство ФОКа началось летом прошлого года. Спорткомплекс с универсальным залом 36x18 м будет разделен на два блока: в первом, одноэтажном блоке будет располагаться игровой зал, а в двухэтажном втором на 1-м этаже разместится тренажерный зал, на 2-м - зал хореографии.

Сейчас практически завершено строительство каркаса ФОКа, начался монтаж кровли. Стоимость проекта составляет порядка 80 млн рублей. Н.И. Меркушкин поставил задачу завершить работы на объекте к началу осени 2016 года.

Кроме того, в ходе совещания обсуждалось строительство ФОКа в селе Большая Глушица. Здесь работы находятся пока на стадии согласования проекта.

В ходе совещания Н.И. Меркушкин внес в оба про-

екта ряд замечаний, которые будут учтены, и работы продолжатся в соответствии с рекомендациями Губернатора.

В области за последние три года построено 9 бассейнов, 19 ФОКов, 13 полноценных стадионов с искусственным футбольным полем, 157 универсальных спортивных площадок во дворах и при школах, тоже с искусственным покрытием. Долгое время в области было всего два ледовых дворца - в Самаре и Тольятти. За три года было построено 11 ледовых арен, еще 2 сейчас строятся.

Новый ФСК получил и наш район.

С.Н. Бурудастых, начальник отдела по физической культуре и спорту администрации м.р. Алексеевский:

«Алексеевский физкультурно-спортивный комплекс начал свою работу с 1 января

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области!

Примите мои сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Ваш труд играет огромную роль в жизни каждого человека. Благодаря работникам сферы бытового обслуживания и ЖКХ ежедневно решается одна из наиболее важных социальных задач - улучшение жилищных условий, обеспечение комфорта и безопасности всех жителей региона. Именно от Вашего профессионализма, ответственности, личной порядочности во многом зависит атмосфера в обществе, настроение людей, уровень их доверия к власти.

В последнее время в жилищно-коммунальной отрасли происходят изменения, призванные учесть пожелания людей и решить копившиеся десятилетиями проблемы. Благодаря нашим общим усилиям, активизации работы общественных советов и советов многоквартирных домов, поддержке неравнодушных граждан ситуация в этой области постепенно меняется к лучшему.

Ужесточаются требования к управляющим компаниям, набирает обороты программа капремонта жилья - только за последние 1,5 года в регионе отремонтировано больше жилых домов, чем за предшествующие 6 лет.

Конечно, сделать нам предстоит неизмеримо больше того, что уже сделано. Но только наш совместный созидательный труд может принести желаемый результат.

Выражаю Вам искреннюю благодарность за трудолюбие, преданность делу, умение найти пути решения самых сложных задач, стремление соответствовать требованиям времени.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, оптимизма, благополучия и новых профессиональных успехов!

Губернатор Самарской области Н.И.Меркушкин.

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства! Поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Сложно переоценить значение Вашего труда для общества. Вы наиболее близки к людям, помогаете решать их насущные проблемы. Вместе с тем несете на своих плечах огромную ответственность. Именно по работе предприятий бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства жители нашего района оценивают качество и уровень комфорта жизни. От Вашего труда зависит стабильность работы систем жизнеобеспечения района, полноценная деятельность всех секторов экономики и социальной сферы. В Ваших руках - благополучие и хорошее настроение каждого из нас.

Надеюсь, Вы и в дальнейшем будете достойно выполнять все возложенные на Вас профессиональные задачи, а внимание и доброжелательность к людям будут Вашей визитной карточкой.

От всей души желаю всем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, стабильного развития и новых трудовых успехов!

Глава муниципального
района Алексеевский А.Г. Уколов.

МЕРОПРИЯТИЕ

С любовью и добротой

В преддверии празднования Масленицы Алексеевский пансионат для ветеранов войны и труда принимал гостей из г.Нефтегорска. Порадовать жителей пансионата красивой концертной программой приехал вокальный ансамбль «Русичи». Как сказала Мария Иванова, художественный руководитель коллектива, в Нефтегорском районе большой популярностью пользуются национальные объединения народностей, проживающих в районе - мордовские, украинские, чувашские. Вокальный ансамбль «Русичи» сохраняет и продолжает традиции русского народа: обряды, обычаи, костюмы, песни, частушки.

Концертная программа была посвящена празднованию Масленицы. И главной темой всех художественных номеров стала любовь. Любовь к Родине, природе, де-

ревне. Любовь взаимная и безответная, вдохновляющая к жизни и заставляющая переживать страдания. Песни, стихи, частушки с переплясом под залихватский аккомпанемент баяна, под задорные звуки трещотки и бубна.

В небольшом зале пансионата артисты были так близко от слушателей, что,

Продолжение на 2 странице

